

2010-12-07 Коммунисты в Госдуме требуют проконтролировать расследование подрыва памятника Ленину в Пушкине

ИНТЕРФАКС

Депутат-коммунист¹ Владимир Кашин² осудил подрыв памятника³ Ленину в городе Пушкин Ленинградской⁴ области⁵ и⁶ потребовал, чтобы Госдума взяла под контроль расследование данного инцидента. [\[1\]](#)

"Я считаю, что это акт вандализма, который по большому счету требует усиления контроля, в том числе и со стороны палаты", - сказал В.И. Кашин, выступая на пленарном заседании в Госдуме во вторник.

Как сообщалось, накануне в Пушкине неизвестные взорвали памятник Ленину по адресу улица Малая, дом 58/14. Монумент устоял на месте, но в соседних домах выпадали стекла, никто не пострадал.

Памятник на углу Малой и Канюшенной улиц установили 7 ноября 2006 года. Монумент до 2000 года стоял в Таврическом саду, затем шесть лет находился на складе Музея городской культуры.

По словам В.И. Кашина, попытка подрыва данного памятника - "это уже второй дикий случай".

В Петербурге полтора года назад - 1 апреля 2009 года был значительно поврежден в результате взрыва памятник Ленину у Финляндского вокзала.

"В этой связи просьба взять под контроль палаты это расследование", - сказал депутат.

Со своей стороны, первый вице-спикер Госдумы Олег Морозов, который во вторник ведет пленарное заседание, согласился с В.И. Кашиным в том, что данный инцидент является актом вандализма и "абсолютнейшим безобразием".

ГУВД Петербурга и Ленинградской области возбудило уголовное дело в связи со взрывом памятника Ленину в городе Пушкин (Царское Село, пригород северной столицы).

"Дело возбуждено по статье 213 УК РФ - хулиганство", - сообщили "Интерфаксу" в ГУВД во вторник. Мощность взрыва составила около 100 грамм.